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Τα αποτελέσματα της συνάντησης του υπουργού
Μεταφορών με τους ελεγκτές εναέριας
κυκλοφορίας (ΕΕΕΚΕ)

2022/01/13 19:39 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με το Προεδρείο της Ένωσης Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας συναντήθηκε σήμερα
ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστας Καραμανλής.

Κατά τη συνάντηση, όπως αναφέρει το υπουργείο, αναλύθηκε διεξοδικά σειρά
ζητημάτων, που αφορούν στον ευαίσθητο τομέα της Αεροναυτιλίας, προκειμένου τα
αεροδρόμια της χώρας να λειτουργήσουν με μηδενικά προβλήματα κατά τη θερινή
περίοδο.

Ο Υπουργός υπογράμμισε την ανάγκη πραγματοποίησης μιας σειράς από λειτουργικές
αλλαγές, που θα επιφέρουν καλύτερη οργάνωση και αποτελεσματικότητα στην
εναέρια κυκλοφορία.

Άλλωστε, βασικός στόχος από τη μεριά του Υπουργείου είναι η αποδοτική λειτουργία
της αεροναυτιλίας και η μείωση των καθυστερήσεων.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Υπουργός κατέθεσε μια σειρά από ενέργειες που θα πρέπει να
υλοποιηθούν, όπως π.χ. η τροποποίηση του προγράμματος εργασίας των Ελεγκτών,
ενόψει της αυξημένης αεροπορικής κίνησης που αναμένεται για φέτος το καλοκαίρι.

Παράλληλα, ενημέρωσε για το ποιες κινήσεις έχει ήδη κάνει ή έχει προγραμματίσει
το Υπουργείο να υλοποιήσει για την ενίσχυση του κλάδου των Ελεγκτών, και
συγκεκριμένα:

-Για την άμεση πρόσληψη 35 Ελεγκτών από τον τελευταίο διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, με
νομοθετική ρύθμιση που κατατίθεται τις επόμενες ημέρες στη Βουλή.

-Για την εν εξελίξει διαδικασία πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ 92 επιπλέον Ελεγκτών.

-Για την πρόσκληση που πρόκειται να εκδοθεί τις επόμενες ημέρες από την Υπηρεσία
Πολιτικής Αεροπορίας για την πραγματοποίηση 16 μετατάξεων από τον ευρύτερο
δημόσιο τομέα, προκειμένου να ενισχυθούν τα περιφερειακά νησιωτικά αεροδρόμια.



-Για την άμεση ενεργοποίηση του Ταμείου Επαγγελματικής Ασφάλισης των Ελεγκτών.

-Για την απόδοση του bonus για το 2020, καθώς και τον μελλοντικό εξορθολογισμό
του.

-Για τις ενέργειες στις οποίες έχει προβεί το Υπουργείο για τη διασφάλιση των
μελλοντικών εισοδημάτων τους, καθώς και για την επίλυση του ακανθώδους θέματος
του αντιλογισμού για το 2020.

Προκειμένου να διαμορφωθούν οι λεπτομέρειες για τα ως άνω ζητήματα,
συγκροτείται άμεσα Κοινή Ομάδα Εργασίας, αποτελούμενη από εκπροσώπους του
Υπουργείου, της ΥΠΑ και της Ένωσης Ελεγκτών.


